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Indica a tua idade.

190 respostas

Aditivos alimentares (E´s)

Indica o teu ano de escolaridade

190 respostas

"Aditivos Alimentares: Hábitos dos Jovens"
190 respostas

Publicar estatísticas

Copiar
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Já ouviste falar de Aditivos Alimentares?

190 respostas

Já ouviste falar dos efeitos prejudiciais dos aditivos alimentares na
saúde?

190 respostas

Nas questões de 1 a 4, indica os alimentos que consomes mais e que 
habitualmente trazes como lanche da manhã ou da tarde. 
1. Se forem Salgadinhos seleciona o tipo na coluna abaixo.

190 respostas

Copiar

Sim
Não

18,4%

81,6%

Copiar

Sim
Não
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82,6%
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batatas fritas

cheetos

doritos

tacos

outros

58 (30,5%)58 (30,5%)58 (30,5%)

28 (14,7%)28 (14,7%)28 (14,7%)

24 (12,6%)24 (12,6%)24 (12,6%)

4 (2,1%)4 (2,1%)4 (2,1%)

99 (52,1%99 (52,1%99 (52,1%
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1.1 Se indicaste outros refere quais.

92 respostas

Nada

nada

nenhum

Nenhum

bolachas

Nenhuns

Pão

não trago

Nenhum

"Folhado misto" "pão com chouriço" "napolitana de chocolate"

gomas

Leite simples, bolachas

Bolachas, leite, cereais secos

Pães de leite.

Felizmente eu não consumo esse tipo de alimentos.

Trago frutas, pão

não como nada disto

Não como

Não como ao lanche da tarde e da manhã

pao de leite e sumo

Misto
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Fruta, pão e leite

nao levo

não trago salgados

Fruta ou pão

Lays

Bolachas

Batatas Pringles camponesas e cones 3d

leite,

cereais

Bolachas

Doritos

Pão com queijo e fiambre

nao tenho

Não consumo

Não trago

Pão de sementes com fiambre de peru.

Não consumo nenhum tipo de batatas.

Croissant e leite

Bolachas de água e sal

pringles

oreos

Barrita Energética

Pão com manteiga
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não como esse tipo de alimentos no lanche

Pão com queijo e fiambre e um sumo pequeno.

rissois

A fruta e ect

Leite, cereais secos, coraca com chocolate.

nenhum.

\\ PÃO DE LEITE ,IORGURTE , FRUTA

Não consumo salgadinhos

Pringles

Pão, frutas ou cereais

maçã , bananas , pera , iogurte etc.

pão, fruta , sumo natural

Pão,fruta,queijo,cereais.

batata camponesa

Pão com fiambre e maçã

não trago para a escola

Batatas Camponêsas

Sumo, pão, bolachas e barras de cereais.

misto

nenhum

Nutella

Cereais

Doritos
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pão

fruta

DORITOS,TACOS E BATATAS FRITAS.

2. Se forem doces seleciona o tipo na coluna abaixo.

190 respostas

2.1 Se indicaste outros refere quais.

57 respostas

Copiar

0 20 40 60 80

Chocolates.

Gomas.

Chupas

Queques

Croissants de pacote

Outas goluseimas

57 (30%)57 (30%)57 (30%)

63 (33,2%)63 (33,2%)63 (33,2%)

21 (11,1%)21 (11,1%)21 (11,1%)

26 (13,7%)26 (13,7%)26 (13,7%)

36 (18,9%)36 (18,9%)36 (18,9%)

55 (28,9%)55 (28,9%)55 (28,9%)
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Bolacha Oreo K…
Doritos

Leite com choc…
Nenhumas

Outros
Patilhas e gelado

barras de seriais
croissants de p…

nenhum
não trago
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8
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2 (3,5%)2 (3,5%)2 (3,5%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

2 (3,5%)2 (3,5%)2 (3,5%)
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3. Se for Fastfood seleciona o tipo na coluna abaixo.

190 respostas

3.1 Se indicaste outros refere quais.

45 respostas

Copiar

0 25 50 75 100

Hambúrgueres.
Pizzas

Cachorros.
Outros

nada
nenhum

nao
Nada

Eu não trago e quando…
não como nada disto

Não como
Nenhuma
nenhuma

Não trago fast food
Lasanha.

Douradinhos
Nenhum

Não consumo
Não trago

não como fastfood ao l…
nenhuma.

batata cazeira frita
Aos lanches não, mas…

Nenhuns
Não como fast food ao…

Quebabe
nuggets
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4 (2,1%)4 (2,1%)4 (2,1%)

3 (1,6%)3 (1,6%)3 (1,6%)
2 (1,1%)2 (1,1%)2 (1,1%)
3 (1,6%)3 (1,6%)3 (1,6%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
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Arroz com atum,…
Comida saudável

Mais Nd
Nenhuns

Não como ao la…
PIZZAS,CACHO…

Quebabe
nada

nenhuns
não trago
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4. Se forem refrigerantes seleciona o tipo na coluna abaixo.

190 respostas

4.1 Se indicaste outros refere quais.

54 respostas

Com que frequência consomes estes alimentos? 

190 respostas

Copiar
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CocaCola/Pepsicola

Sumol/Fanta

Sumos sem gás

Ice Tea

Néctares

Outros

55 (28,9%)55 (28,9%)55 (28,9%)

24 (12,6%)24 (12,6%)24 (12,6%)

26 (13,7%)26 (13,7%)26 (13,7%)

90 (47,4%)90 (47,4%)90 (47,4%)

24 (12,6%)24 (12,6%)24 (12,6%)

46 (24,2%)46 (24,2%)46 (24,2%)

Copiar

Agua
Iogurte

Leite ou iogu…
Monster

Nenhum
Não trago

agua com gas
ice tea de pê…

nada
não

red bull
Água…
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2 (3,7%)2 (3,7%)2 (3,7%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

5 (9,3%)5 (9,3%)5 (9,3%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

3 (5,6%)3 (5,6%)3 (5,6%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

2 (3,7%)2 (3,7%)2 (3,7%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

5 (9,3%)5 (9,3%)5 (9,3%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

5 (9,35 (9,35 (9,3
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Diariamente

Várias vezes por semana

Ocasionalmente

Raramente

Nunca

15 (7,9%)15 (7,9%)15 (7,9%)

23 (12,1%)23 (12,1%)23 (12,1%)

94 (49,5%)94 (49,5%)94 (49,5%)

63 (33,2%)63 (33,2%)63 (33,2%)

2 (1,1%)2 (1,1%)2 (1,1%)
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Tens o hábito de ler os rótulos dos alimentos que consomes?

190 respostas

Sabes o que significam os códigos  E  que estão presentes nos rótulos
dos alimentos?

190 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google. Denunciar abuso - Termos de Utilização - Política de
privacidade

Copiar

Sim
Não
Às vezes

16,3%

50,5%
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Copiar

Sim
Não
Não sei32,6%

36,3%

31,1%

 Formulários
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